

**оригинальная
система**
ПЕДАЛО

Системы 'ПЕДАЛО' - это оригинальные модели стоячих «велосипедов» для развития вестибулярного аппарата, координации движений общей моторики и мышечного тонуса нижних конечностей и туловища, пользующиеся огромной популярностью среди людей всех возрастов, терапевтов и родителей.



Системы 'ПЕДАЛО' зарекомендовали себя как незаменимые средства для развития физических возможностей человека, как дома, так и в самых различных учреждениях – детских садах, школах, реабилитационных и терапевтических центрах, спортивных центрах, больницах и т.д. Одновременно с физическим развитием, эти системы приносят своим пользователям огромное количество удовольствия.

Кроме получения физических эффектов от развития тела при работе с системой 'ПЕДАЛО', важно отметить ценность умственного и эмоционального развития через мотивированное движение.

Движение через мотивацию позволяет развивать положительную самооценку и уверенность в себе. Неуверенные в себе люди воспринимают окружающую среду, как угрожающую, и реагируют на каждую новую ситуацию со страхом. Они хуже обучаемы и у них более слабая иммунная система. Более уверенные люди со здоровой самооценкой имеют лучшее понимание вещей и более быструю реакцию на новые ситуации. Они меньше болеют и менее подвержены аллергиям. Им проще концентрироваться.

Также, опыт телесных движений частично определяет развитие социального, познавательного и эмоционального поведения. Поэтому мотивированное движение развивает положительную самооценку, эмоциональную гибкость и улучшает физическое состояние и социальный статус человека! А системы 'ПЕДАЛО' – это незаменимое оборудование в мотивации движения. 50-летний опыт работы в разработке развивающей продукции привел к созданию современной серии продукции 'ПЕДАЛО'. В производстве используются лучшие отборные материалы для обеспечения прочности и яркого мотивационного вида с отличным дизайном. Системы 'ПЕДАЛО' получили в Европе широкое признание и множество наград за качество, дизайн и функциональность.



ОДИНОЧНЫЙ ПЕДАЛО

Модель 551001

Популярен среди всех слоев пользователей, включая серьезных атлетов. Крутящиеся ножные педали имеют размер 6х14см. Для использования данной системы нужна тренировка. Использование одиночного Педало становится легче при подключении к нему пары тросиков для поддержки (заказываются дополнительно). Перед переходом на одиночный Педало, рекомендуется сначала тренироваться на двойных Педало. Максимальный вес пользователя: 100 кг. Возраст пользователей от 5 до 100 лет.

Использование одиночного Педало становится легче при подключении к нему пары тросиков для поддержки (заказываются дополнительно). Перед переходом на одиночный Педало, рекомендуется сначала тренироваться на двойных Педало. Максимальный вес пользователя: 100 кг. Возраст пользователей от 5 до 100 лет.

Пара тросиков для поддержки

Модель 556001



ДВОЙНОЙ ПЕДАЛО

Это классическая модель среди систем Педало. Идеальна для начала работы с системами Педало. Ценится среди детей и взрослых. Крутящиеся ножные педали имеют размер 30x14 см. Максимальный вес пользователя: 200 кг. Возраст пользователей от 3 до 100 лет.

**Модель
552001**



'СЕМЕЙНЫЙ' ПЕДАЛО

Эту отличную систему можно использовать несколькими пользователями одновременно! Ножные педали имеют размер 100x14 см, что позволяет разместить до 4х человек.

Модель легка в использовании и не требует особых натренированных навыков. Две ручки стойки для поддержки высотой 80 см включены в комплект и придают дополнительную стабильность при эксплуатации. Максимальный вес пользователя: 200 кг. Возраст пользователей: от 3 до 100 лет.

**Модель
553011**



Реабилитационные системы ПЕДАЛО "S"

Легки в использовании и разработаны непосредственно для реабилитации детей и взрослых. Особенно рекомендуются для реабилитации людей со следующими патологиями:

- Выраженная дисфункция вестибулярного аппарата
- Ослабленные нижние конечности
- Неврологические отклонения, включая ДЦП и последствия черепно-мозговых травм
- Гемиплегия, включая легкий паралич после инсультов
- Состояния после повреждений сухожилий нижних конечностей, включая колени и стопы
- Состояние после операций на нижних конечностях и суставах
- Начало ходьбы на протезах после ампутаций

- Нервные спазмы, не позволяющие самостоятельному нахождению в вертикальном положении
- Прочие патологии с диплегией и двойной диплегией при возможности пациента частично поддерживать ногами вес своего тела

Максимальный вес пользователя: 200 кг!



РЕХА-ПЕДАЛО "S"

**Модель
553052
+520120**

Большая площадь педалей в 100x14 см дает терапевту достаточно места для работы и помощи пациенту при различных занятиях. Две телескопические стойки – ручки регулируются по высоте от 60 до 90 см. Они придают дополнительную поддержку и делают работу ногами более легкой. Поставляются вместе со стабилизаторами стоп в комплекте с аксессуарами, для установки стабилизаторов на педали.

ПЕДАЛО "S" с поручнями

**Модель
553225
+520120**

Площадь педалей такая же, как и у Реха-Педало "S", но вместо стоек-ручек у данной системы телескопические поручни, регулируемые по высоте. Это дает более прочную стабильную опору для пациентов с более выраженными патологиями или в начальных стадиях реабилитации. Поставляются вместе со стабилизаторами стоп в комплекте с аксессуарами для установки стабилизаторов на педали.



Rehab+medical

129626 г.Москва, ул. Новоалексеевская д.20'А', стр. 1, оф.15
тел./факс: (495) 686-40-47, 644-31-43
www.rehabmedical.ru, info@rehabmedical.ru